



Nr. 958 din 11. OCT. 2019

Către,

Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș

În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi

În perioada februarie – decembrie 2019, Banca Comercială Română (BCR) va organiza o serie de activități de educație financiară destinate elevilor și cadrelor didactice. În baza acordului de parteneriat semnat între Ministerul Educației Naționale și Banca Comercială Română, vă rugăm să sprijiniți reprezentanții Băncii Comerciale Române în organizarea următoarelor acțiuni:

Octombrie – luna educației financiare

Școala de bani va organiza ateliere gratuite de educație financiară în școli și licee din toată țara în fiecare zi a lunii octombrie 2019, din dorința de a atrage atenția asupra importanței unui comportament financiar responsabil. Pentru cadrele didactice, *Școala de Bani* lansează provocarea „30 de zile de comportament financiar responsabil”, în care se oferă sfaturi zilnice de educație financiară celor ce se înscriu online pe site-ul programului. Toate cadrele didactice care doresc ateliere în unitatea lor de învățământ pot scrie direct pe adresa scoaladebani@bcr.ro, specificând ziua în care doresc atelierul/atelierele și datele de contact. Reprezentanții BCR vor suna profesorii pentru a stabili toate detaliile logistice. Toate atelierele sunt **gratuite și nu conțin nicio mențiune legată de vreun produs sau serviciu BCR**, *Școala de Bani* fiind un program exclusiv educațional, fără nicio componentă comercială.

31 octombrie – Ora educației financiare

Cu ocazia Zilei Mondiale a Economisirii, 31 octombrie, *Școala de bani* își propune să organizeze un eveniment major în toată țara, în școlile și liceele care își doresc să se alătore: **Ora Educației Financiare**. Astfel, la ora 11⁰⁰ se vor organiza simultan ora de educație financiară în cât mai multe unități de învățământ din țară. Toți cei interesați să se alătore, pot scrie direct la scoaladebani@bcr.ro.

Studiu în sistemul de învățământ preuniversitar privind nivelul de educație financiară

BCR va selecta o serie de unități de învățământ, pentru implicarea acestora în realizarea unui studiu în luna octombrie, în vederea identificării nivelului de educație financiară al elevilor și profesorilor din România. Vă rugăm să sprijiniți accesul reprezentanților BCR în unitățile selectate, în limitele legii, pentru desfășurarea studiului în bune condiții.

**Inspector școlar general,
prof. Ioan MACARIE**



**Inspector școlar general adjunct,
prof. Sabin-Gayril PĂȘCAN**



**Inspector școlar pentru educație
permanentă și activități extrașcolare,
prof. dr. Diana-Anca NIȚULESCU**

